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問題１　材料費の分類� 解答…P270

⑴　直接材料費 円

⑵　間接材料費 円

問題２　賃金の支払いと消費� 解答…P271

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額
１

２

３

４

	 賃 金� （単位：円）

諸 口（ ）（ ）（ ）

（ ）（ ）（ ）（ ）

（ ） （ ）

	
	 仕 掛 品� （単位：円）

（ ）（ ）

	 未 払 賃 金� （単位：円）

（ ）（ ） 前月繰越（ ）

（ ）（ ）（ ）（ ）

（ ） （ ）

	
	 製造間接費� （単位：円）

（ ）（ ）
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問題３　経費の分類と処理� 解答…P272

⑴　直接経費 円

⑵　間接経費 円

問題４　製造間接費の予定配賦� 解答…P272

製造間接費配賦額 No.201 円

No.202 円

No.203 円

製造間接費配賦差異 円（　　　差異）
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問題５　製造原価報告書と損益計算書の作成� 解答…P273

　　　　　　　　　　　　　  製造原価報告書 � （単位：円）
Ⅰ直接材料費
　　月初材料棚卸高 （ ）
　　当月材料仕入高 （ ）
　　　合　計 （ ）
　　月末材料棚卸高 （ ） （ ）
Ⅱ直接労務費 （ ）
Ⅲ製造間接費
　　間接材料費 （ ）
　　間接労務費 （ ）
　　電 力 料 金 （ ）
　　保　険　料 （ ）
　　減価償却費 （ ）
　　水 道 料 金 （ ）
　　　合　計 （ ）
　製造間接費配賦差異 （ ） （ ）
　当月総製造費用 （ ）
　月初仕掛品棚卸高 （ ）
　　　合　計 （ ）
　月末仕掛品棚卸高 （ ）
　当月製品製造原価 （ ）

　　　　　　　　　　　　　  損　益　計　算　書 � （単位：円）
Ⅰ売　　　上　　　高 9,800
Ⅱ売　　上　　原　　価
　　月初製品棚卸高 （ ）
　　当月製品製造原価 （ ）
　　　合　　　　計 （ ）
　　月末製品棚卸高 （ ）
　　　差　　　　引 （ ）
　　原　　価　　差　　異 （ ） （ ）
　　　売　上　総　利　益 4,445
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問題６　総合原価計算（月初仕掛品なし）� 解答…P274

⑴　月末仕掛品原価 円

⑵　完成品総合原価 円

⑶　完成品単位原価 ＠� 円

問題７　総合原価計算（先入先出法・平均法）� 解答…P274

問１

⑴　月末仕掛品原価 円

⑵　完成品総合原価 円

⑶　完成品単位原価 ＠� 円

問２

⑴　月末仕掛品原価 円

⑵　完成品総合原価 円

⑶　完成品単位原価 ＠� 円

問題８　等級別総合原価計算� 解答…P275

X１ X２

⑴　完成品総合原価 円 円

⑵　完成品単位原価 ＠� 円 ＠� 円



6

問題９　組別総合原価計算� 解答…P275

Ａ製品 Ｂ製品
⑴　月末仕掛品原価 円 円
⑵　完成品総合原価 円 円
⑶　完成品単位原価 ＠� 円 ＠� 円

問題10　工程別総合原価計算� 解答…P276

　　　　　　　　　　　　　　 仕掛品－第１工程� （単位：円）
月　初　有　高： 次 工 程 振 替 高：
　直 接 材 料 費 14,400 　直 接 材 料 費 （ ）
　加　　工　　費 4,280 　加　　工　　費 （ ）
　　小　　　計 18,680 　　小　　　計 （ ）
当 月 製 造 費 用： 月　末　有　高：
　直 接 材 料 費 73,150 　直 接 材 料 費 （ ）
　加　　工　　費 42,640 　加　　工　　費 （ ）
　　小　　　計 115,790 　　小　　　計 （ ）

134,470 （ ）

　　　　　　　　　　　　　　 仕掛品－第２工程� （単位：円）
月　初　有　高： 当 月 完 成 品：
　前　工　程　費 38,000 　前　工　程　費 （ ）
　加　　工　　費 9,450 　加　　工　　費 （ ）
　　小　　　計 47,450 　　小　　　計 （ ）
当 月 製 造 費 用： 月　末　有　高：
　前　工　程　費 （ ） 　前　工　程　費 （ ）
　加　　工　　費 116,550 　加　　工　　費 （ ）
　　小　　　計 （ ） 　　小　　　計 （ ）

（ ） （ ）
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問題11　仕損・減損の処理� 解答…P277

問１

⑴　月末仕掛品原価 円

⑵　完成品総合原価 円

⑶　完成品単位原価 ＠� 円

問２

⑴　月末仕掛品原価 円

⑵　完成品総合原価 円

⑶　完成品単位原価 ＠� 円

問題12　材料の追加投入� 解答…P277

⑴　月末仕掛品原価 円

⑵　完成品総合原価 円

⑶　完成品単位原価 ＠� 円

問題13　製造直接費差異の分析� 解答…P278

⑴　直接材料費差異（総差異） 円 （　　　　）差異
価　格　差　異 円 （　　　　）差異
数　量　差　異 円 （　　　　）差異

⑵　直接労務費差異（総差異） 円 （　　　　）差異
賃　率　差　異 円 （　　　　）差異
作業時間差異 円 （　　　　）差異

＊（　　）内には「借方」または「貸方」を記入すること。
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問題14　製造間接費差異の分析� 解答…P278

　　製造間接費差異（総差異） 円 （　　　　）差異
予　算　差　異 円 （　　　　）差異
操 業 度 差 異 円 （　　　　）差異
能　率　差　異 円 （　　　　）差異

＊（　　）内には「借方」または「貸方」を記入すること。

問題15　パーシャル・プランとシングル・プラン� 解答…P279

🄐　パーシャル・プランの場合
　　　　　　　　　　 仕　　掛　　品� （単位：円）
直接材料費（ ）製 品（ ）
直接労務費（ ）月 末 有 高（ ）
製造間接費（ ）原 価 差 異（ ）

（ ） （ ）

　　　　　　　　　　 製　　　　　品� （単位：円）
月 初 有 高（ ）売 上 原 価（ ）
仕 掛 品（ ）月 末 有 高（ ）

（ ） （ ）
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🄑　シングル・プランの場合
　　　　　　　　　　 仕　　掛　　品� （単位：円）
直接材料費（ ）製 品（ ）
直接労務費（ ）月 末 有 高（ ）
製造間接費（ ）

（ ） （ ）

　　　　　　　　　　 製　　　　　品� （単位：円）
月 初 有 高（ ）売 上 原 価（ ）
仕 掛 品（ ）月 末 有 高（ ）

（ ） （ ）

問題16　原価の固変分解� 解答…P280

A　機械稼働時間１時間あたりの変動製造間接費 円／時間

B　月間の固定製造間接費 円

問題17　CVP 分析� 解答…P280

問１

⑴ 損益分岐点売上高 円

販 売 数 量 個

⑵ 売 上 高 円

販 売 数 量 個
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問２

⑴ 売 上 高 円 販売数量 個

⑵ 安全余裕率 ％

⑶ 売 上 高 円 販売数量 個

⑷ 売 上 高 円 販売数量 個

問題18　直接原価計算� 解答…P281

🄐　全部原価計算による損益計算書
　　　　　　　　　　    損　益　計　算　書 � （単位：円）
Ⅰ　売　　上　　高 （ ）
Ⅱ　売　上　原　価 （ ）
　　　売 上 総 利 益 （ ）
Ⅲ　販売費及び一般管理費 （ ）
　　　営　業　利　益 （ ）

🄑　直接原価計算による損益計算書
　　　　　　　　　　    損　益　計　算　書 � （単位：円） 
Ⅰ　売　　上　　高 （ ）
Ⅱ　変動売上原価 （ ）
　　　変動製造マージン （ ）
Ⅲ　変 動 販 売 費 （ ）
　　　貢　献　利　益 （ ）
Ⅳ　固　　定　　費
　　　固定製造原価 （ ）
　　　固 定 販 売 費 （ ）
　　　一 般 管 理 費 （ ） （ ）
　　　営　業　利　益 （ ）
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問題19　個別原価計算� 解答…P282

　　　　　　　　　　　   指図書別原価計算表 � （単位：円）
費　　目 No.1001 No.1002 No.1003 合　　　計

月初仕掛品原価
直 接 材 料 費
直 接 労 務 費
製 造 間 接 費

合　　　計
備　　　考

　　　　　　　　　　　　  仕　　掛　　品� （単位：円）
月 初 仕 掛 品（ ） 当 月 完 成（ ）
直 接 材 料 費（ ） 月 末 仕 掛 品（ ）
直 接 労 務 費（ ）
製 造 間 接 費（ ）

（ ） （ ）

問題 20　製造間接費の部門別計算� 解答…P283

　　　　　　　　　　　　　　 製造間接費部門別配賦表 � （単位：円）

摘　　　要 配賦基準 合　計
製　造　部　門 補　助　部　門
甲製造
部　門

乙製造
部　門

A補助
部　門

B補助
部　門

C補助
部　門

部 門 個 別 費 53,850 25,900 15,400 3,500 4,900 4,150
部 門 共 通 費
　厚 生 費 従 業 員 数 13,000
　建物減価償却費 占 有 面 積 12,500
部 門 費 79,350
A 補助部門費 動力消費量
B 補助部門費 修 繕 時 間
C 補助部門費 従 業 員 数
製 造 部 門 費
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問題 21　製造間接費の部門別予定配賦� 解答…P283

⑴　部門別予定配賦率
　　第１製造部門　＠	 円　	 第２製造部門　＠	 円　
⑵　指図書別予定配賦額
　　No.101　	 円　	 No.102　	 円　

問題 22　材料費の計算� 解答…P284

当月材料消費高 月末材料有高

⑴　先入先出法 円 円

⑵　平　均　法 円 円

問題 23　予定消費賃率による賃金の処理� 解答…P284

借　方　科　目 金　　　額 貸　方　科　目 金　　　額

１

２

３

４

５
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問題 24　本社工場会計� 解答…P285

借 方 科 目 金　額 貸 方 科 目 金　額

１
本社

工場

２

本社

工場

３

本社

工場

４
本社

工場

５
本社

工場


